



ŠMARNICE, GOSPODOV VNEBOHOD, BINKOŠTI, ŽUPNIJSKI DAN

Pred nami je še drugi del **Marijinega meseca maja** in lepo vabljeni v šolo življenja. Vemo, da jo potrebujemo, le čas za to si moramo vzeti. Ponudb je vse več, čigavo šolo želimo sebi in našim otrokom, pa moramo izbrati. Evharistija je že sama na sebi neizčrpni zaklad, poslušamo šmarnično branje, ki našim najstnikom ponuja marsikateri dragocen premislek. Ta je, spričo dogajanj nasilja med otroki in mladimi, v zadnjem času še kako dobrodošel. Po šmarnicah skušamo občasno dodati še kakšen motiv za otroke tudi s palačinkami, sladoledom, igricami...

Sicer pa smo še vedno v velikonočnem času. Pred nami so trije **prošnji dnevi** pred praznikom **Gospodovega vnebohoda**. Z litanijami vseh svetnikov prosimo Boga za blagoslov polj in vsega našega dela. V zavedanju, da vse, kar imamo in smo, prihaja od dobrega Boga.

Zadnjo nedeljo v maju bo tretji največji krščanski praznik – **BINKOŠTI**. Doživeto smo ga lahko začutili v pripravah na sv. birmo, ki je najbolj prepoznavna oblika delovanja Svetega Duha. To je tudi rojstni dan Cerkve. Ker se naše krščanske skupnosti vse bolj po navdih vračajo v izkušnjo prve Cerkve, je na drugi strani Krmarja objavljen del pisma o tem, kakšni so prvi kristjani bili. Vredno premisleka.

ŽUPNIJSKI ali **FARNI DAN** bomo 4. junija letos obhajali predvsem kot dan srečanja in hvaležnosti. Ob 10. uri bo »družinska« sv. maša, po njej pa se bomo začeli zbirati pred cerkvijo, kjer bo skupno kosilo. Kar bo plačljivo, bo le v tolikšni višini, da se pokrijejo stroški, zato bo hrana in pijača cenejša kot na veselicah in tudi sicer bo poudarek na družabnosti - srečanju. Na odru bodo otroci in drugi lahko delili z nami svoje glasbene in druge talente. Bo pa ta dan tudi spomin lanske zlate maše očeta naše župnije g. Jožeta Kastelica. V hvaležnosti zanj in za mojih 30 let duhovništva, ki jih letos obhajam, bomo Bogu pri maši zapeli zahvalno pesem.

Kristjani v svetu (Iz pisma Diognetu 2. stol.; odseva Pavlov nauk o Kristusu)

Kristjanov ne ločijo od drugih ljudi ne dežela ne govornica ne običaji.

Nikjer ne prebivajo v lastnih mestih, ne govorijo posebnega narečja in ne živijo izrednega življenja.

Njihovega nauka jim ni iznašla ne srečna domisel ne bistrumnost zvedavih mož, niti se ne oklepajo kakšne šolske modrosti kot nekateri.

Prebivajo v grških in drugih mestih, kamor je usoda koga zanesla; prilagodijo se krajevnim običajem glede obleke, hrane in drugega življenja, živijo pa vzorno in čudovito, da vse preseneča.

Živijo vsak v svojem kraju, a ne kot stalni naseljenci; udeležujejo se vsega kot državljani in sprejemajo nase vsa bremena tujcev.

Sleherna tujina jim je domovina in vsaka domovina tujina.

Ženijo se kakor vsi drugi in rodijo otroke, vendar otrok ne izpostavljajo.

Imajo skupno mizo, ne pa skupnega ležišča.

Živijo v mesu, a ne živijo po mesu. Mudijo se na zemlji, a njih domovina je v nebesih.

Da na kratko povem: kar je v telesu duša, to so na svetu kristjani.

Po vseh telesnih udih je duša razsejana, kristjani pa po vseh mestih sveta.

Duša prebiva v telesu, ni pa od telesa; tudi kristjani prebivajo na svetu, pa niso od sveta.

Bog jih je postavil na tako važno mesto, da ga ne smejo zapustiti.



Brina Majer
Erik Kotar
Jaša Jon Zupančič
Luka Ivančič
Živa Novak



PRVOOBHAJANCI, ki so odsev naše realnosti danes in v prihodnje. Zelo smo jih veseli, molimo zanje in njihove družine. Velik Bog lonaj katehistinji ReNati in njenima pomočnicama Valentini Steklačič in Manci Kocjančič za spremstvo in temeljito pripravo na zakramentalno življenje.

PO	15. 5.	Izidor	19.00	za zdravje	PROŠNI DNEV DO VNEBOHODA
TO	16. 5.	Janez Nepomuk	19.00	Katica Klemenčič	Zadnja redna seja ŽPS
SR	17. 5.	Jošt	19.00	Stanislav in Ana Klemenčič	
ČE	18. 5.	GOSPODOV VNEBOHOD	19.00	Edvard Pevec	SLOVESN PRAZNIK
PE	19. 5.	Krispin	19.00	Anto Batkovič	20.00: Majša zakonska skupina
SO	20. 5.	Bernardin	19.00 skp	Marija Čož živi in pokojni farani	
NE	21. 5.	7. velikonočna nedelja nabirka 3. nedelje	8.00 10.00	Feliks Zaletelj Nika Omahen Makič	10.00: SKUPNO PRAZNOVANJE LETOŠNIH ZAKONSKIH JUBILANTOV
PO	22. 5.	Marijeta Kasijaska	19.00	za zdravje – samo šmarnice, brez maše	
TO	23. 5.	Socerb	19.00	Feliks in Francka Zaletelj	19.45: odbor za fami dan; 20.00: Biblična
SR	24. 5.	Marija Pomagaj	19.00	za zdravje	
ČE	25. 5.	Beda Častitljivi	19.00	Marija Ostanek	
PE	26. 5.	Fillip Neri	19.00	Jožefa Topolovec	17.30: priprava na krst
SO	27. 5.	Alozij Grozde	19.00 skp	Janko Jelenčič, 30. dan Živi in pokojni farani	18.00: blagoslov novega gasilskega avta
NE	28. 5.	BINKOŠTI	8.00 10.00	Tone Fortuna pok. Ceglarjevi	KRSTNA NEDELJA
PO	29. 5.	Marija, Mati Cerkve	19.00	Jože Kastelic, Črnelo	
TO	30. 5.	Kancijan in drugi muč.	19.00	Ana Kraševcevec	
SR	31. 5.	Obiskanje Dev. Marije	19.00	Marija Zakula	
ČE	1. 6.	Justin	19.00	starši Selan, Šentpavel	
PE	2. 6.	Marcelin in Peter, prvi petek	19.00	V čast Svetemu Duhu za prave odločitve	zaključek skavtskega leta
SO	3. 6.	Karel L. in ugand. muč.	19.00	Ana Kokalj	
NE	4. 6.	NEDELJA SVETE TROJICE	8.00 10.00	živi in pokojni farani župnik Jože Kastelic	ŽUPNJSKI DAN
Čiščenje in krašenje cerkve, pospravilo pastoralnih prostorov in ureditev groba pok. župnika Jožeta: 20. in 27. maj: Livarska, Viktorja Koleša in Trubarjeva; 3. in 10. junij: Ulica 6. junija					

Za pok. župnika Jožeta Kastelica je v vsakem Krmarju oznanjena vsaj ena sv. maša in to je, poleg molitve, za pokoj njegove duše največ in najpomembnejše. Med nekaterimi vlada veliko zanimanje za potek dediščine. Po dostopnih informacijah zapuščinske razprave še ni bilo. Grob je lepo vzdrževan in urejen. Koliko k temu pripomorejo tisti, ki jih skrbi dediščina in »modrujejo« o nujnosti čimprejšnje postavitve spomenika, naj si vsak odgovori sam. Za odnašanje zgorelih sveč in ovenelega cvetja iz župnikovega groba pa najpogosteje skrbijo tisti, ki redno obiskujejo grobove svojih bližnjih. To naredijo brez pompa ali kakršne koli preračunljivosti. Hvala. Za postavitve stalnega nagrobnega obeležja pa je še dovolj časa. Takšno je mnenje tistih, ki se na to malo bolj spoznajo. Zemljina se namreč še vedno lahko znatno posede. Da se s postavitvijo spomenika ne mudi, pričajo tudi ostali grobovi, kjer so z začasnim okvirjem opremljene gomile pokojnih, ki so bili pokopani tudi več mesecev pred pok. župnikom Jožetom.

Z mesecem majem končujemo akcijo zbiranja sanitetnega materiala in zamaškov.

POMEMBNEJŠI ŽUPNIJSKI DOGODKI DO POLETJA:

- SKUPNO OBHAJANJE ZAKONSKIH JUBILANTOV (10, 15, 20, 25... zakona v letu 2023). Računamo na vsak jubilejni par in se ga veselimo!
- KRSTNA NEDELJA, na binkošti, 28. maja ob 10. uri (priprava v petek, 26. 5. ob 17.30).
- ŽUPNIJSKI DAN bo 4. junija (skupno kosilo, družabne igre, srečelov...).
- IZLT V GARDALAND za birmance, animatorje in še koga, bo v ponedeljek, 5. junija.
- TELOVO (zapovedani praznik Sv. Rešnjega Telesa in Krvi), 8. junij. Ta dan bo ob 18.00 druženje otrok, ki so bili udeleženci kateheze (verouka), ob 18.45 bo razdelitev spričeval in nato sodelovanje pri prazničnem bogoslužju, sv. maši in procesiji.
- ŽUPNIJSKO ROMANJE NA SV. VIŠARJE, 17. junij.

Kapelica v maju

Ko so pred nekaj več kot 170 leti začeli po naši deželi obhajati šmarnice, so v mnogih krajih pozidali kapelice, da so se v Marijinem maju zbirali pri njih. Veliko kapelic so postavili tudi po prvi svetovni vojni možje v zahvalo, ker so se vrnil; mnoge pa domači v spomin tistim, ki jih ni bilo več nazaj. Tak spomenik je tudi kapelica na koncu vasi Mleščevo. Na pomlad v tretjem letu vojne je v daljni Galiciji umrl prvorojeni sin Anton z bližnje kmetije. Umrl je sam v tujem svetu brez ljubeče matere, ki bi mu ob zadnji uri zatisnila oči. Da bi spomin naj nikoli ne zamrl, so mu na postavili kapelico. Več kot sto let je minilo od takrat, na domačiji so se menjali že štirje rodovi in v zgodovini prav toliko držav. Bili so časi, ko so Marijin kip našli v črepinjah na cesti ali pa kje na njivi koruze. Toda kapelica je ostala, kipi ali slike v njej pa so se menjavali. Letos je zasijala sveže prebeljena, z novimi okni in vrati ter obnovljenim Marijinim kipom. Sveži šopki šmarnic pa nas vabijo, da se pokrižamo in počastimo Marijo.

Valči

Hvala »Megličevim« za lep in skrben odnos do božjih znamenj. Verjetno je še kakšna kapelica ali znamenje v župniji, ki bi bila potrebna obnove. Večinoma so ta znamenja na zasebnih parcelah in tudi v lastništvu posameznih hiš ali soseske. Lepi zgledi vabijo k sodelovanju in medsebojni pomoči pri vzdrževanju znamenj božje navzočnosti med nami.

